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Aimead palid beie Joad il Sya o) A JAl) by By AV g el Jadd) EVAY Gl 20 °C

cy D diad o5 T bar 4 dekaad) adi y Letis il gy 3 @) il 45d 2,5 bar deie ) o A
vm:..:.tu.,n..,w,nn ohbgi e ph La

16, e St

Dol paal by e
o) el bal)l g Ghiam o

mRE = o= (PVYRT @ o JAN 5l e 1 DAF (g gl Jaisial dah Cym g padl Jnieiall § b
n=(3,5.10%.4)/ (8,31, 301) = §59.70 mol | e

: ..-‘bar.\-..‘.\,\idl}ul\,)lﬁ..'d\Mmqiﬂbm“ ,28“(‘&53!};}!&.!,..\1;&.1!@5%_
PV S m R = ny=(PVYRT :,,Jw;wlg,auw:lharq,..nw\u@wﬂwi
| nz= (8.10%.4)/(8,31.301) = 1279,33 mol , TR
J:a,-,..:‘.w.i\;,,i?har;,.&;..\l,ﬁhdlu-.m,,um...'.,_-.q:.h,28°(7m.\,.n-..,u|:\,,.s.,.x..._
n=ny-n= 127933 - 559,70 = 719,63 mol bos el udall 340 2,5 har aed

P D05 JHa 2 Sieall Lk sem 1 5 3 bir daie 920 °C die o) gl i) 3aS wploaa

PV = n3RT = n=(P.V)/RT DB A il ean

ny=(3.10%, 5)/(8,31.293) = 616,06 mol ,
:J.SbaruJ_IShuro.gl)ﬂ!@M\Mhm’-au\uq)_g.j,A-.ﬁ)u.!'. i 5 44 )

ny= 616,06 mol Ll saldl He 8 G ai 1 |y Oy Jha

n=719,63 mol W ok sl (e 4paS G pedi ¢ o) Jhh A

616,06 mol —» 1| "} = 1= 719,63 . 1/616,06 = 117 h

::*'mr.‘-_.-,l} ;»)J,AM\Mhuql?a.Sbnrh.a,28°Cu¢|)'.\\vz
\

oo

719,63 mol —»t

17 o Csad
10°C ) it s b WD 3w 50°C 5 1,1, 10" Pi dakae cand ) b $U) g ginyg

Ti=213450=323K ¢ T,=273+10=283K : % PIT Ay £ 3 5 Jall pon 05
s PiEy= Py/Ty = Py= (P, T)/Ti=(1,1.10", _281)/3233-9.64. 10° P
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PV =nRT = n=(P.VYRT S L T
n=(L1.10°.1.10%)/(831.323)= 0041 mol. : s v=10'33m3
n=(11.10°.2.10%)/(831.323) = 0.082 mol . : 3 V=2, m‘Jmi
n=(1,1.10°,0.5.10%/(8,31.323) =0,0205 mol . : 3 V=0.5.10" m’

.Q,lLS_»I-.‘J_XOLMqJ:leM-2,]0')3[’-“&‘95320,00(""“"“J"n-!f.)‘-.‘ﬂi-\pﬁu
?MQS\M&*MWJEMM@h‘l f
, , !%M,ﬁnmsj»qﬁvau.2,30bar4,u.,m,m+m&aamsiu~.Mo-iua,_z
?u,,.n;,.mc.u‘vsms,:ydmw,“,molm&édﬁﬂ&q
180y |
| ' Pl 3l il o) gl 5l A ] |
P.V =nRT = n=(P.VWRT P TV  E BCT R
| n=(2,10.10".30.107)/(8,31.293) =2,59 mol . g |
alaall 351 el o) gl AES i o
? P =129/l : dulkiky il jlacl, P Apanall LS (pa Ul ) gqll A gall LS e Y 4 i
‘ pP=M/224 = M=129.22,4=29 g/mol
n=mM = m=n.M=259.29 = 75¢ :n;.dquas_;..usmxjansc_—m.&,
Pomll Gabe 3a Al el gl ) a da L a2
Ti=273+20=293K Ty=7 a8 P/T Ll s G Gl ) s A8
PVTi=Py/Ty = To=(P,.T))/P, = (230. 10°. 293)/(2,10.10°) =321 K =48 °C
.zg,gu..._.mswm;i,,n;,.ma,jﬂuhauu,x@ulmw,w:am,g:h;aﬁaqmsv_B
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UL Ul 27 9C 5 A o W Vi gy ¢ gy dg5a g paad) daga ¢ il culia pa o4

v 4y )

P1=2,0.10°Pa 4 ki , Vi=2,0 L 4 dgb o 540

- P»=1,0.10°Pa qm‘,vﬁs,u@ﬂdﬂ

- OHAD (A Sl mp y my B (S el ]
cARab ol A Jau PrMMUMdﬁdeVTG”HJ@‘“"MG“-Z

19 = 1o

: Do Al A Sl N2 s 0yl e Gl |

P| .V] = mRT > n =(P| .V])/RT : ",Jl:u.“ _}Li.“ Ol Cua
n;=(2,0.10°.2,0.10% /(831 -300) = 0,16 mol . Tg .

P,.Vs = mRT = m =(P, NIRRT :g.lL'qu BIEL IEYT W
m2=(1,0.10°.50.10%) /(8,31 300) = 0.2 mol . P o
v Jinall il 2
PO b G Gl V) IS el s
Vr=Vi+V,=7,107 n} Pl JSH asal
n=n+m=0,16+02 =036 mol P oA Bl duaS
P Oss il bl
Pr=(nRT)/Vy=(0,36.8,31.300)/(7. 10° )=1,28 .10°Pa
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